St.Joan Baptista:
A Judea hi vivia un sacerdot anomenat Zacaries que estava casat amb Elisabet, aquests dos eren molt justos i temorosos amb Déu. Ells no tenien fills ja que Elisabet era estèril però un dia a Zacaries se li aparegué l’Angel Gabriel i li comunicà que el ventre de Elisabet esdevindria fèrtil i albergueria el Precursor del Messies. 
En néixer aquell infant li posaren Joan, nom que li donà l’arcàngel per voluntat de Déu. Joan va néixer poc abans de que neixes Jesucrist.
Ell visqué austerament als deserts de Judea, on predicava al poble la conversió i vestia pobrament, i només s'alimentava de garrofes i de mel silvestre. Joan fou un predicador que va liderar un moviment baptismal a Judea. El baptisme en l'aigua del riu Jordà, acompanyat d'una confessió dels pecats, era signe del perdó i compromís de vida nova. St.Joan recorria al bateig per simbolitzar el perdó dels pecadors arrepentits, d'acord amb el costum jueu.  Entre tots els batejos que va fer en el riu Jordà un dia s'hi presentà Jesucrist i li demanà que el bategés. Aquesta trobada entre els dos cosins té una gran importància simbòlica per als cristians: Jesucrist inicià la seva vida pública de predicació, tot just després d'haver rebut el baptisme de mans de Sant Joan i per aquest motiu pel qual Joan és considerat com el precursor de Jesús. 
[bookmark: _GoBack]Joan Baptista va morir ja que el rei Herodes planejava casar-se amb la seva formosa neboda. Aquest matrimoni era vist amb bons ulls per l'ambiciosa Heròdies. En assabentar-se de la intenció del rei, el Baptista s'hi oposà per considerar-la incestuosa. Heròdies i Salomé III, enrabiades, decidiren venjar-se'n: la filla cantà i ballà davant l'oncle que, en acabar l'actuació, estava tan complagut que prometé donar-li qualsevol cosa; ella li demanà el cap del Baptista en una safata. I així va ser, Joan va morir decapitat.

